



ESTADO DE SANTA CATARINA
PREFEITURA MUNICIPAL DE AGROLÂNDIA

“RETIFICAÇÃO”

A Prefeitura de AGROLÂNDIA, Estado de Santa Catarina, através do Prefeito Municipal, torna público aos interessados, Retificação do Edital de Licitações PREGÃO PRESENCIAL nº 03/2019 - FMS - que visa a **AQUISIÇÃO DE DOIS (02) VEÍCULOS (TIPO POPULAR) ZERO QUILOMETRO, COR BRANCA E COM, NO MÍNIMO, UM ANO DE GARANTIA E DEMAIS ESPECIFICAÇÕES DO TERMO DE REFERÊNCIA, PARA USO NO TRANSPORTE DE PACIENTES PARA TRATAMENTO FORA DO DOMICÍLIO (TFD) DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE (PROGRAMA BADESC CIDADES)**. O prazo de abertura do edital fica mantido para **23 de Outubro de 2019 às 09hrs00min**. O Edital e seus anexos estarão disponíveis no site www.agrolandia.sc.gov.br, de segunda à sexta-feira, tel. Contato (47) 353-4212:

Onde se lê: “g) GARANTIA MÍNIMA DE 01 (UM) ANO SEM LIMITE DE KM.”;

LÊ-SE: “g) GARANTIA MÍNIMA DE 36 (TRINTA E SEIS) MESES SEM LIMITE DE KM.”;

Onde se lê: “14.1. A Empresa vencedora deverá apresentar validade/garantia de no mínimo 12 (doze) meses sobre os produtos, contados a partir do recebimento dos mesmos.”;

LÊ-SE: “14.1. A Empresa vencedora deverá apresentar validade/garantia de no mínimo 36 (Trinta e Seis) meses sobre os produtos, contados a partir do recebimento dos mesmos.”;

NO ANEXO I – TERMO DE REFERÊNCIA:

Onde se lê: 03. Descrições:

Item	Descrição	Unid.	Qtde.	Preço Máximo Unitário
01	VEÍCULO (TIPO POPULAR) ZERO QUILOMETRO, ANO E MODELO 2019/2019 OU 2019/2020, 1.0 CILINDRADAS, COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 75 CV, ALIMENTAÇÃO BICOMBUSTÍVEL (ÁLCOOL E GASOLINA), AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS, 4 PORTAS, REGULAGEM DE ALTURA NO BANCO DO MOTORISTA, AIR BAG DUPLO, FREIOS ABS, COR BRANCA E COM, NO MÍNIMO, UM ANO DE GARANTIA	Unid.	02	49.653,33



LÊ-SE: 03. Descrições:

Item	Descrição	Unid.	Qtde.	Preço Máximo Unitário
01	VEÍCULO (TIPO POPULAR) COMPACTO PARA 05 PASSAGEIROS , ZERO QUILOMETRO, ANO E MODELO 2019/2019 OU 2019/2020, 1.0 CILINDRADAS, COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 75 CV, ALIMENTAÇÃO BICOMBUSTÍVEL (ÁLCOOL E GASOLINA), AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS, 4 PORTAS, REGULAGEM DE ALTURA NO BANCO DO MOTORISTA, AIR BAG DUPLO, FREIOS ABS, COR BRANCA E COM, NO MÍNIMO, UM ANO DE GARANTIA	Unid.	02	49.653,33

Onde se lê: “6.2. Os Veículos deverão ter Garantia total de no mínimo 12 (doze) meses contado a partir da data do recebimento dos mesmos, sem qualquer prejuízo de qualquer política de garantia adicional.”;

LÊ-SE: “6.2. Os Veículos deverão ter Garantia total de no mínimo **36 (Trinta e Seis) meses** contado a partir da data do recebimento dos mesmos, sem qualquer prejuízo de qualquer política de garantia adicional.”;

Onde se lê: “6.4. O Licitante vencedor deverá manter plano de manutenção gratuito sem limite de horas ou quilometragem, contendo orientação técnica ao operador/motorista, incluso no preço o deslocamento, a Assistência Técnica, troca de óleo, lubrificantes, filtros e demais recomendações do fabricante, conforme for o caso, durante o período da garantia.”;

LÊ-SE: “6.4. O Licitante vencedor deverá manter plano de **revisão**, manutenção gratuito sem limite de horas ou quilometragem, contendo orientação técnica ao operador/motorista, incluso no preço o deslocamento, a Assistência Técnica, troca de óleo, lubrificantes, filtros e demais recomendações do fabricante, conforme for o caso, durante o período da garantia.”;

Onde se lê: “6.7. As revisões periódicas deverão ser executadas em oficina autorizada, sendo a Empresa Vencedora responsável por custear os serviços de transporte até a oficina autorizada e o retorno do Veículo até o pátio da Secretaria Municipal de Saúde. Sendo que o transporte para revisão fora do Município deverá ser feitos com plataforma guincho todo o trajeto, se for necessário.”;



LÊ-SE: “6.7. As revisões periódicas deverão ser executadas em oficina/concessionária autorizada. Caso haja necessidade, o transporte para revisão fora do Município deverá ser feitos com plataforma guincho.”;

No anexo II – MODELO DA PROPOSTA DE PREÇO:

Onde se lê:

Item	Descrição	Unid.	Qtde.	Preço Máximo Unitário
01	VEÍCULO (TIPO POPULAR) ZERO QUILOMETRO, ANO E MODELO 2019/2019 OU 2019/2020, 1.0 CILINDRADAS, COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 75 CV, ALIMENTAÇÃO BICOMBUSTÍVEL (ÁLCOOL E GASOLINA), AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS, 4 PORTAS, REGULAGEM DE ALTURA NO BANCO DO MOTORISTA, AIR BAG DUPLO, FREIOS ABS, COR BRANCA E COM, NO MÍNIMO, UM ANO DE GARANTIA	Unid.	02	49.653,33

LÊ-SE:

Item	Descrição	Unid.	Qtde.	Preço Máximo Unitário
01	VEÍCULO (TIPO POPULAR) COMPACTO PARA 05 PASSAGEIROS , ZERO QUILOMETRO, ANO E MODELO 2019/2019 OU 2019/2020, 1.0 CILINDRADAS, COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 75 CV, ALIMENTAÇÃO BICOMBUSTÍVEL (ÁLCOOL E GASOLINA), AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS, 4 PORTAS, REGULAGEM DE ALTURA NO BANCO DO MOTORISTA, AIR BAG DUPLO, FREIOS ABS, COR BRANCA E COM, NO MÍNIMO, UM ANO DE GARANTIA	Unid.	02	49.653,33

Onde se lê: “Garantia: GARANTIA MÍNIMA DE 01 (UM) ANO SEM LIMITE DE KM.”;

LÊ-SE: “Garantia: GARANTIA MÍNIMA DE 36 (TRINTA E SEIS) MESES SEM LIMITE DE KM.”;



No anexo III – MINUTA DO CONTRATO

Onde se lê:

Item	Qtde.	Unidade	Produto	Marca/Modelo	Valor R\$
01	02	UN	VEÍCULO (TIPO POPULAR) ZERO QUILOMETRO, ANO E MODELO 2019/2019 OU 2019/2020, 1.0 CILINDRADAS, COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 75 CV, ALIMENTAÇÃO BICOMBUSTÍVEL (ÁLCOOL E GASOLINA), AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS, 4 PORTAS, REGULAGEM DE ALTURA NO BANCO DO MOTORISTA, AIR BAG DUPLO, FREIOS ABS, COR BRANCA E COM, NO MÍNIMO, UM ANO DE GARANTIA		

LÊ-SE:

Item	Qtde.	Unidade	Produto	Marca/Modelo	Valor R\$
01	02	UN	VEÍCULO (TIPO POPULAR) COMPACTO PARA 05 PASSAGEIROS ZERO QUILOMETRO, ANO E MODELO 2019/2019 OU 2019/2020, 1.0 CILINDRADAS, COM POTÊNCIA MÍNIMA DE 75 CV, ALIMENTAÇÃO BICOMBUSTÍVEL (ÁLCOOL E GASOLINA), AR CONDICIONADO, DIREÇÃO HIDRÁULICA, VIDROS ELÉTRICOS, TRAVAS ELÉTRICAS, 4 PORTAS, REGULAGEM DE ALTURA NO BANCO DO MOTORISTA, AIR BAG DUPLO, FREIOS ABS, COR BRANCA E COM, NO MÍNIMO, UM ANO DE GARANTIA		

Onde se lê: “i) Apresentar validade/garantia de no mínimo 12 (doze) meses sobre os produtos, contados a partir do recebimento dos mesmos.”;

LÊ-SE: “i) Apresentar validade/garantia de no mínimo **36 (Trinta e Seis) meses** sobre os produtos, contados a partir do recebimento dos mesmos.”;

Mantendo-se inalteradas as demais informações contidas no Edital de Licitação PREGÃO PRESENCIAL Nº 03/2019 - FMS.

Agrolândia, 17 de outubro de 2019.

Urbano José Dalcanale – Prefeito Municipal